

(証券コード 2153)

平成 30 年 8 月 8 日

株 主 各 位

岡山市北区津島京町 3 丁目 1-21
E・Jホールディングス株式会社
代表取締役社長 小 谷 裕 司

第 11 回定時株主総会招集ご通知一部訂正のお知らせ

当社「第 11 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 11 回定時株主総会招集ご通知」22～23 ページ

金融商品に関する注記

2. 金融商品の時価等に関する事項

4. 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

2. 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております。）

【訂正前】

金融商品に関する注記

2. 金融商品の時価等に関する事項

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(3)投資有価証券 その他有価証券	<u>1,703</u>	<u>1,703</u>	—
資産 計	<u>13,910</u>	<u>13,910</u>	—

4. 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額
投資有価証券 非上場株式（注 1）	<u>222</u>

【訂正後】

金融商品に関する注記

2. 金融商品の時価等に関する事項

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(3) 投資有価証券			
其他有価証券	<u>1,713</u>	<u>1,713</u>	—
資産計	<u>13,920</u>	<u>13,920</u>	—

4. 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額
投資有価証券	
非上場株式（注1）	<u>211</u>

以 上